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Wszyscy wykonawcy

Wyjasnienie tresci SIWZ do przetargu nieograniczonego na realizacje zadania:

Budowa oSrodka sportéw plazowych w Augustowie - boisko wielofunkcyjne

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych - (Dz. U. z 2018 r.,
poz. 1986 ), Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania z dnia 26.09.2018.

W odpowiedzi na pismo z dnia 23.05.2019r. Kierownik zamawiajacego informuje:

Pytanie nr 1:

Przedmiar robét, "Przedmiar_robot_Lpdf", pozycje 11 oraz 12 dotyczg tylko wykonania
dotéw pod fundamenty oraz zabetonowania tychze.

W opisie "Opis_przedmiotu_zamowienia_cz_Lpdf’, punkt 1. Przedmiot inwestycji
widnieje "wykonanie ogrodzenia systemowego na podmuréwce betonowej z 2 bramami
i 4 furtkami 159 mb."

W projekcie "Projekt.pdf”, widniejag natomiast szczegéty "ogrodzenie boiska systemem
profili z drutu zgrzewanych tworzgcych siatke panelu szer. 2,50 (2D). Wysokoé¢
ogrodzenia 2,03m mocowanych do stupkéw 60x60 zakotwionych w gniazdach
betonowych. Dtugos¢ ogrodzenia 158,80m. Wykonanie 4 furtek wejsciowych na teren
boiska 1,20x2,00m i 2 bram dwuskrzydtowych szer. 5,00x2,00m z wypetnieniem panelu
jak ogrodzenie. Kolor petnego ogrodzenia RAL6005 (zielony)"

W przedmiarze brakuje pozycji: - montazu paneli, stupkéw, furtek oraz bram, czy nalezy
wkalkulowa¢ powyzsze widniejgce w projekcie do zadania pierwszego?

- podmuréwka betonowa, czy nalezy wkalkulowaé¢ powyzszy zapis widniejgcy w opisie
do zadania pierwszego?

OdpowiedZ na pytanienr1:

Montaz paneli, stupkdw, furtek oraz bram nalezy wkalkulowa¢ do Czeéci I robét.
Podmurdéwke betonowg nalezy wkalkulowa¢ do Czesci I robot.
Zgodnie z aktualnym przedmiarem robot.

Pytanie nr 2:

Przedmiar robét, "Przedmiar_robot_Lpdf', pozycja 6 dotyczgca "Warstwa piaskowa
0 grubosci min. 40cm w Kkorycie zageszczonym recznie. Piasek kwarcytowy ptukany 0-



2mm niepylgcy i nieprzylegajagcy zgodnie z wytycznymi FIFA i FIVB"W opisie
"Opis_przedmiotu_zamowienia_cz_L.pdf', punkt 1, podpunkt a, widnieje natomiast:
"wypelnionej warstwg piasku o grubosci min 40 cm - piasek siany - ptukany o $rednicy
0-2 mm ( piasek kwarcowy "miekki", niepylacy i nieprzylegajacy do nog zawodnikow,
wolny od kamieni, muszli i innych przedmiotéw mogacych spowodowac skaleczenie lub
kontuzje) i ma spetnia¢ wytyczne FIFA, FIVB i [HF,"

Nalezy zastosowa¢ piasek ptukany 0-2Zmm czy siano-ptukany 0-Zmm?
Jakiez wytyczne organizacji/federacji FIFA oraz FIVB spetnia¢ ma powyzszy piasek?

Odpowiedz na pytanie nr 2 :

Zamawiajgcy wymaga : warstwa piasku o grubosci min 40 cm - piasek siany - ptukany o
érednicy 0-2 mm (piasek kwarcowy ,miekki”, niepylgcy 1 nieprzylegajacy do nodg
zawodnikéw, wolny od kamieni, muszli i innych przedmiotéw mogacych spowodowaé
skaleczenie lub kontuzje) - Opis zgodny z przepisami FIVB i FIFA.
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